

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 24.08.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 14 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat doamna Cauc Petronela- Maria și domnii Ciocoiu Mihail și Murgoci Florin- Iosub..

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (14 voturi „pentru,,).

În cadrul ședinței a fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (14 voturi „pentru,,), Procesul-verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 19.07.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 92/2018 – privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2018, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (13 voturi „pentru”, nevotând domnul Lazăr Gheorghe).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 93/2018 – privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a spațiilor comerciale situate în Piața Agroalimentară, proprietate publică a orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 94/2018, privind desemnarea reprezentantului orașului Gura Humorului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru aprobarea Regulamentului Serviciului de salubritate al județului Suceava și pentru adoptarea și semnarea Actului adițional de modificare a Acordului privind modul de implementare a Proiectului “Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Suceava”., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 95/2018, privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Consiliul Județean Suceava - Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava și Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 96/2018, privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (13 voturi „pentru”, nevotând domnul Catargiu Nicolae).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 97/2018, privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către Ceciul Petronela - Liliana, a unei suprafețe de 240 m.p. teren, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în intravilan, strada Vlad Țepeș, pentru construirea unei locuințe, având în vedere distrugerea imobilului din B-dul Bucovina, nr.56, în urma incendiului care a avut loc în data de 22.05.2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 98/2018 privind aprobarea concesiunii fără licitație publică către S.C. TOP BUCOVINA S.R.L., a suprafeței de 1.400 m.p. teren, situată în Voroneț, zona Helioport, în vederea extinderii activității, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (13 voturi „pentru” și o „abținere”, cea a doamnei Boariu Maricela-Mirela;).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 99/2018, privind transformarea apartamentului situat în B-dul Bucovina, bloc I 7, apart.19, proprietate privată a orașului Gura Humorului, în locuință de serviciu, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 100/2018, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Gura Humorului în Comisia de concurs care va avea loc în data de 17.09.2018, pentru ocuparea funcției specifice Comitetului director – director medical în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 101/2018, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Gura Humorului în Comisia de soluționare a contestațiilor pentru concursul care va avea loc în data de 17.09.2018, pentru ocuparea funcției specifice Comitetului director – director medical în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (13 voturi „pentru”, nevotând domnul Lazăr Gheorghe).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 102/2018, privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului și S.C. BONIMA S.R.L., în vederea organizării în perioada 20 septembrie 2018 – 23 septembrie 2018, a evenimentului „Oktoberfest în Est”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 103/2018, privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului și Consiliul Județean Suceava prin Centrul Cultural „Bucovina”, în vederea organizării în perioada 19 septembrie 2018 – 23 septembrie 2018, a Târgului de toamnă „Produs în Bucovina”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 104/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 105/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 106/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 107/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 108/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 109/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 110/2018, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al III-lea al anului 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (14 voturi „pentru”).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. IONAȘCU MIHAIELA



Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Elena-Daniela Tîpa', is written in the space below the title of the city secretary.